

**MINUTA**

încheiată în urma ședinței extraordinare a  
Consiliului Județean Mehedinți din data de 30 martie 2023

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 30 martie 2023 au participat 28 de consilieri din totalul de 29 de consilieri în funcție. Au lipsit domnul consilier Pașolea Emil și președintele Consiliului Județean Mehedinți Aladin Georgescu.

Pe ordinea de zi a fost următorul punct:

1. Proiect de hotărâre nr. 56/29.03.2023 privind desemnarea și mandatarea domnului Veveriță Ionel Marinel să reprezinte Consiliul Județean Mehedinți în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. MEHEDINȚI GAZ S.A.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat online  
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat prin mesaj  
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online  
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dinu Daniel Cosmin – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat verbal în platformă  
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Iordache Ion – vot pentru, exprimat online  
Manțog Valeriu Ștefan – vot pentru, exprimat prin mesaj  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat online  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online  
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat online  
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat online  
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat online  
Roșca Emanoil Răzvan – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Săceanu Constantin – nu a participat la vot  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat prin mesaj  
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online  
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat online  
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

**PREȘEDINTE**

**av. Georgescu Aladin**



**SECRETAR GENERAL,**

**jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau**